
  
Referat fra årsmøtet 2008 

 
 
Årsmøtet ble avholdt i lagets møtelokale i Gloppehuset, mandag den 11. februar  
kl. 1900. 
 
13 medlemmer var til stede på møtet. 
Alle møtedeltakere fikk utlevert kopier av: 
Årsmelding for året 2007, årsregnskap for kystlaget Kormt, samt årsregnskap for L/K 
”Stavern”. 
 
Dagsorden: 
 

1. Oppnevning av ordstyrer og referent. 
Lagets formann - Trygve Apeland - ble valgt som ordstyrer og sekretær Olav 
Søvik ble valgt som referent. 

 
2. Godkjenning av årsmelding for 2007. 

Formannen refererte og kommenterte årsmeldingen for 2007. Der var ingen  
kommentarer fra møtedeltakerne og årsmeldingen ble godkjent. 

 
3. Godkjenning av årsregnskap for Kystlaget Kormt. 

Kasserer Odd Einar Mæland refererte og kommenterte årsregnskapet for 2007. 
Det ble vedtatt å avslutte en konto for kassakreditt som laget har hatt i DNB i 
mange år. Denne kontoen er veldig sjelden i bruk og det er ikke hensiktsmessig 
for Kystlaget å forholde seg til to banker. 
Regnskapet ble godkjent av årsmøtet uten kommentarer. 

 
Godkjenning av driftsregnskapet for L/K ”Stavern” 2007. 
Kasserer Odd Einar Mæland gikk gjennom driftsregnskapet for L/K ”Stavern” som 
ble godkjent. 

 
4. Innmeldte saker til behandling av årsmøtet. 

Der var ikke kommet inn saker/forslag til behandling av årsmøtet. 
 

5. Aktivitetsplan for årsmøteperioden 2008 
Det ble vedtatt at laget arrangerer en tur for medlemmer, evt. med familie, til 
Kvitsøy enten den 4. eller den 11. mai. Til denne turen vil vi bruke L/K ”Stavern”. 
 
Oversikt over evenementer hvor kystlaget kan tenkes å delta dersom det passer: 
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Festival i Kopervik 
Landsstevnet i Fosnavåg 
Tall Ships Race Måløy 
Nordsteam 2008 i Stavanger 
Sildajazz i Haugesund 
Tall Ships Race i Bergen 
Havnedagene I Haugesund 

Kystlaget Kormt 

Tilsluttet forbundet Kysten 
Besøk oss på http://www.kystlaget-kormt.com 



Festivalen i Kopervik. 
Laget tar sikte på å delta på festivalen i Kopervik. Laget har til hensikt å forsøke å 
stille med L/K ”Stavern” under denne festivalen. På grunn av at dette er midt i 
beste tursesongen for ”Stavern”, er det mulig at bookede turer vil ha Kopervik 
som utgangspunkt i det tidsrommet festivalen pågår. 
 
Landsstevnet i Fosnavåg. 
Det ble ikke tatt noen beslutning på årsmøtet om hvorvidt Kystlaget Kormt ville 
melde på deltakere fra oss under landsstevnet i Fosnavåg. Beslutning om dette, 
og om vi eventuelt kan stille med L/K ”Stavern” vil bli bestemt på et senere 
tidspunkt.  
 
Tall Ships Race – anløp av Måløy og Bergen - L/K ”Stavern” – tilgjengelighet. 
Som de fleste vet så er det Kystverket som eier L/K ”Stavern”, mens Kystlaget 
står for driften og vedlikeholdet av skuta. I henhold til avtalen mellom Kystverket 
og Kystlaget kan – som rett og rimelig er – Kystverket selv benytte båten til eget 
behov i perioder. I år har Kystverket informert om at de vil benytte ”Stavern” 
under Tall Ships Race, og vi går ut fra at dette gjelder både Måløy og Bergen. 
 
Arrangementer – kalenderkollisjoner. 
Når en ser på tabellen over evenementer ovenfor, går det tydelig frem at vi får 
noen stygge kollisjoner når det gjelder tidspunkter for de enkelte arrangementer. 
I tillegg til dette så kolliderer også Kystverkets ønsker til bruk av båten med noen 
av Kystlagets tradisjonelle deltagelse ved enkelte arrangementer (les 
Sildajazzen). 
 
Nordsteam 2008 i Stavanger 
Som en ser ovenfor så kolliderer dette arrangementet stygt med Sildajazzen. 
 
Havnedagene i Haugesund. 
Her er vi nok omtrent forpliktet til å stille med størst mulig styrke. Det er også på 
dette arrangementet vi pleier å ta inn gode inntekter ved bl.a. bodsalg. 
Arrangørene forventer også at Kystlaget stiller med så mange båter som praktisk 
mulig. 
 
Om båter i lagets eie. 
Kystlaget eier 12 – 15 båter som er lagret innendørs. De fleste av disse båtene 
bare ligger uten en gang å komme på sjøen om sommeren. Lagringsfasilitetene 
tillater heller ikke at vi kan ha båtene til utstilling. De fleste mindre båtene ligger i 
et av sjøhusene til Arne Storesund på Karmøy. 
 
Det ble vedtatt at styret foretar en befaring hvor en gjør seg bedre kjent med 
hvor mange båter laget eier, og i hvilken tilstand de er. Det ble også vedtatt at 
når en har full oversikt over antall og tilstand, vil en se på muligheten for å 
opprette en slags ”adoptivordning” hvor fortrinnsvis lagets medlemmer som måtte 
ha interesse for det kunne få tildelt en båt til fritt bruk, men med ansvar for 
vedlikehold etc. Styret vil ta stilling til dette forslaget utpå våren. 
 
Tre av båtene; Gavlabåten ”Augvald”, ”Lyngholmsbåten” (en mindre gavlabåt) 
samt en ”Oselver” i meget god stand, ligger lagret i Karmsund Interkommunale 
Havnevesen sitt lagerhus i Kopervik. Det er nå 2 år siden noen av disse var på 
sjøen, men det ble vedtatt at i alle fall disse 3 båtene gjøres klar og settes på 
sjøen denne sesongen. Da det er noe usikkerhet om når Kystlaget disponerer 
”Stavern” denne sesongen, må vi ha ”Augvald” i beredskap for bruk under noen 
av de arrangementene som det kan bli aktuelt at Kystlaget deltar i. 
 
Det er bestilt slipp for L/K ”Stavern” ved Oma på Stord ved påsketider. 



 
Kystlaget har behov for kai/bryggeanlegg og permanent lagringsplass/verksted 
Møtelokaler, seil loft, utstillingslokale for små restaurerte motorer etc. har vi i 
Gloppehuset. I tillegg til dette har vi behov for et kai/bryggeanlegg hvor vi trygt 
kan ha båter liggende. Vi har også behov for verksted og lagerlokaler på mer eller 
mindre permanent basis – helst noe vi eier selv. 
 
Vi kjenner til et naust m/tilhørende kai som ligger på Karmøy nedenfor gamle 
Karmlund Mølle. Både sjøhuset og kaien er i sterkt behov for restaurering, men 
det skulle ikke være verre enn at Kystlaget selv kan håndtere dette. Vi har mange 
medlemmer som behersker de fleste disipliner innen byggfagene.  
 
Det ble vedtatt at man skulle finne ut av hvem som eier dette anlegget, og om 
eieren eventuelt kunne tenke seg å selge til Kystlaget. Vi må altså finne ut om 
anlegget kan anskaffes og evt. til hvilken pris. Det er selvfølgelig ganske strenge 
økonomiske grenser for hva laget kan involvere seg i. 
 
Gloppehuset: 
Det ble vedtatt at utpå våren/forsommeren vil vi flytte dugnadsaktiviteten på 
Gloppehuset fra innendørs til utendørs arbeid. Huset skal vaskes ned og syd- og 
vestvegg skal skrapes og males 2 strøk. 
Gloppehuset skal i vår tilknyttes kommunens vann og kloakksystem. 
 
Kystlaget Kormt runder 25 år 
Kystlaget Kormt ble stiftet i 1993 og har altså 25-års jubileum dette året. Styret 
fikk i oppdrag og se på muligheten for å rigge til en markering i denne forbindelse. 
 
Kystlaget Kormt v/styret benyttet anledningen ved årsmøtet til å utnevne Terje 
Garvik og Arne Storesund til æresmedlemmer av Kystlaget Kormt. Bakgrunnen for 
denne hedersbevisningen er at begge i alle år har lagt ned et stort og verdifullt 
arbeid for Kystlaget. Det var Terje Garvik som i sin tid tok initiativet til å opprette 
Kystlaget Kormt. 
Begge æresmedlemmene fikk blomster og synlig bevis til å henge på veggen. 
 

6. Valg. 
 
Følgende var på valg - innstillinger 
 
Funksjon     På valg Innstilt 
Formann  Trygve Apeland på valg Trygve Apeland 
Styremedl./kasserer Odd Einar Mæland på valg Odd Einar Mæland 
Styremedlem  Andreas Oppigard på valg Andreas Oppigard 
Styremedlem  Arne Hindal  På valg Arne Hindal 
Styremedlem  Harald Valnumsen på valg Harald Valnumsen 
Varamann i styret Arne Sunde  på valg Arne Sunde 
Varamann til styret Svein Aske  på valg Tore Andrè Apeland 
Varamann il styret Rolf Jelsa  på valg Per Ivar Paulsen  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Styret for årsmøteperioden 2008 er slik: 
 
Formann    Trygve Apeland  Gjenvalgt 
Styremedlem/kasserer Odd Einar Mæland  Gjenvalgt 
Styremedlem/sekretær Olav Søvik 
Styremedlem   Andreas Oppigard  Gjenvalgt 
Styremedlem   Arne Hindal   Gjenvalgt 
Styremedlem   Kaare Rønneberg Aga 
Styremedlem   Harald Valnumsen  Gjenvalgt   
Varamann til styret  Arne Sunde   Gjenvalgt 
Varamann til styret  Tore Andrè Apeland  Ny 
Varamann til styret  Per Ivar Paulsen  Ny 
 
Revisor   Lorentz B. Nilssen 
 
Innstillingsnemd:  Terje Garvik og Rolf Jelsa (Ny) 
 
 
Referent 
Olav Søvik 
Sekretær 
     

 


